

13:00 通讯员 迪轩 快报记者 毛丽萍为你报道

二号线列车牛尾巴上试跑

运营时速顶多 60 公里,马群到元通不到 1 小时

“测试非常成功。”昨天,一列地铁二号线红色列车从马群站开始试跑,最高时速飙至 80 公里,到元通站花了一个多小时。南京地铁建设分公司副总经理裴顺鑫介绍,这是地铁二号线 2009 年最重要的一个节点指标,热滑测试的成功意味着地铁二号线列车可以凭借自身的牵引能力行驶了(即自主试跑),5 月份通车绝对没问题。“投入运营时,马群到元通还不到 1 小时。”



红色地铁列车在马群站进行热滑测试
快报记者 顾炜 摄

马群到元通开了1个多小时

昨天上午11点左右,地铁二号线列车从马群站“飞”一般出发了,时速最高飙至80公里,站在车厢里几乎感觉不到任何晃动。短短2分钟,车子已经跑到钟灵街站。

车厢中间放着一台笔记本电脑,屏幕显示的是车辆电网的画面。工作人员介绍,这是由装在车顶的摄像头传来的画面,用来监视热滑(轨道线路通电让列车独立上线行驶)中受电弓与接触网的运行状态,记录车辆牵引及网压等性能参数,以确定车辆与接触网、车辆和轨道间的配合是否具备列车运行条件。

测试中,列车速度不断变化,从每小时5公里的低速到每小时20公里的中速,再到每小时80公里的列车极限速度。裴顺鑫告诉记者,这是为了测试列车在不同

情况下的适应能力,每小时80公里是地铁列车的最高速度,正式运营时考虑到行车安全,不会开这么快,最高速度也就是每小时60公里左右,“马群到元通,我们用了1个多小时,时速比较慢,正常运营时,全程不到1小时。”

据介绍,地铁二号线的建设,目前已经进入收官阶段。2009年11月26日,曾在二号线左线进行一次试跑,那次是在内燃机牵引下进行的“冷滑”,就像小孩子由大人牵着学走路一样,而这次是“独立行走”。

车站装修春节前后完成

地铁二号线定于2010年5月份通车,但是在建设中因为出现几次事故耽误了工期,为了能保证按时通车,目前车站装修和车辆调试同时进行。裴顺鑫说,此次车辆热滑标志着二号线设备综合调试全面展

开。春节后,在这次成功热滑的基础上,还将对其他未经测试的部分线路,进行各方面的综合测试。

记者获悉,目前二号线车站装修进度有快有慢,下马坊站、钟灵街站等已经装修完毕,而城中一些站点的装修进度则要慢一些,二号线跟一号线在新街口站和元通站的换乘通道,现在也已经基本完成。地铁方面表示,在春节前后车站装修将进入扫尾阶段。大约在3月初,会将整条线路交给运营分公司,进行通车前的各项准备。

相比一号线,二号线的车站在装修中更注重一些细节。例如,扶梯中间用显眼的黄线标示,示意乘客搭乘电梯靠右站;站台上没有了用白色胶带标出的排队线,取而代之的是更美观的箭头标示;车站装修材料,也都是气味很小的环保材料。

»相关新闻

四号线和机场线年底开建

二号线、二号线东延线、一号线南延线在5月份通车,三号线和一号线西延过江线也已经确定要在年初开建,接下来南京地铁将要开工建设的是哪条线路呢?

记者获悉,一直以来呼声很高的机场线将在年底开建。此外,作为城市东西向轨道干线的四号线,也力争在年底开建。据悉,目前确定的四号线走向及站点为,线路从浦口跨江到中保,然后到草场门、云南路、鼓楼、鸡鸣寺、太平门、板仓村、樱花路、岔路口(玄武)、紫金山,最后到达仙林地区。

此外,地铁方面有意为一号线“瘦身”。届时一号线将以安德门站为界重新划分,从迈皋桥到安德门站为一号线主线,安德门站到中国药科大学站为南延线,安德门站到城西西路站为西延过江线。

12:00

快报记者 项凤华为你报道

结婚的离婚的都很多 昨天,是结束也是开始

昨天是 2009 年的最后一天,南京各区婚姻登记处办理结婚或离婚登记手续的夫妻都明显增多。工作人员说,每年岁末年初登记结婚的人多这不奇怪,没想到登记离婚的市民也突然增多。

昨天中午临近 12 点,鼓楼区婚姻登记处挤满了人。“一个上午办了 60 对结婚的,忙得连水都没时间喝,更别提吃中饭了。”工作人员告诉记者,不少新人赶来领 2009 年最后一天的“红本本”。据统计,全市八城区约有 500 对新人登记结婚,是平日日登记量的两倍。

结婚势头旺,离婚也出现高峰,特别是昨天,鼓楼区就有 10 多对夫妻来办理离婚登记手续,江宁区昨天也有 18 对夫妻办理分手手续,数量都比平日高出 1 倍。记者在现场采访时发现,由于种种原因分道扬镳的夫妇中,有中年人也有 80 后,他们都很平静地办完手续。刚刚办理完离婚手续的吴女士说,她和前夫感情破裂已经很久,又一年要过去了,长痛不如短痛,赶在年前办完手续,好聚好散,年后可以开始新的生活。

16:00

快报记者 赵丹丹为你报道

50家“土老板”将承诺守规矩 不撒了? 观望中……

渣土车一向被居民所痛恨,因为它污染环境,频频制造车祸。昨天南京渣土龙头企业哲鹏建设向社会公开承诺:在运输过程中做到不抛撒、不超载、不闯红灯,规范渣土运输行为。据悉,全市 50 家“土老板”都将陆续承诺,接受社会监督。

昨天,宣誓现场,该运输企业 200 多名驾驶员郑重宣誓,今后在运送渣土过程中不抛撒、不超载、不闯红灯,严格遵守相关规定。据悉,该公司除了接受监督以外,还启动了自查机制,每次出工地前,要自行冲刷轮胎,驾驶员上路,不得有违规行为,否则按照 200—500 元进行处罚。

南京市市容局孙副局长介绍,全市有承运资格的运输企业有 50 家,这家企业只是一个开头,其余有承运资格的运输企业将陆续做出承诺,接受社会监督。同时他称,2010 年为了更好地加强对渣土车的管理,将在江南八区设立 10 个卡点,专查违规渣土车。

15:30

快报记者 赵丹丹为你报道

小孩玩火 烧掉三间房

北京东路公教一村后有一排老式的二层小楼,楼后是一片树林,林间落满枯叶。昨天下午 3 点半左右,两个小孩在林间点燃了枯叶,结果火苗沿着大树上蹿,将楼房点燃。半个多小时后,二楼三个房间被烧得屋顶坍塌,所幸没有造成人员伤亡。

消防车赶到现场时,浓烟正从楼房滚滚冒出。楼房上下共 20 间房左右,起火的是二楼中部几个房间。

“有两个小孩在后面玩火,烧树叶,结果把树烧着了。”目击者说,着火的大树紧挨着楼房,结果将楼房点燃。附近居民发现后,拎着灭火器,端着水来救火,但已经来不及了。起火楼房位于公教一村最北面一排,一楼全是仓库,被点燃的房间里也堆放着杂物,但东面紧挨着就是几户居民。20 分钟后,大火被基本扑灭,但三个房间的屋顶已经被烧塌,还有间房间里也是一片狼藉。目前,警方正在调查此事。

(周先生报料奖 40 元)

05:00 通讯员 叶方龙 快报记者 孙玉春为你报道

唉!一车鸡腿鸡翅被“烤熟”



大货车被烧毁,地上全是鸡腿鸡翅 通讯员 叶方龙 摄

昨天凌晨,一辆运送鸡腿的大货车在宁连高速上停车更换轮胎时,驾驶室内突然起火,消防队员赶来时,车上装载的 20 吨鸡腿等冷冻食品大部分被烤熟。

事发地点位于宁连高速公路六合平山段,当时这辆山东牌照的大货车正从连云港往南京方向行驶,车上拉了一车冷冻鸡腿以及部分鸡翅鸭翅,准备在元旦前运往南京市场。据司机称,凌晨 5 点,货车行驶到该路段时,轮胎突然爆裂,他赶忙停车换轮胎。“当时天刚蒙蒙亮,就在我换胎时,突然发现驾驶室车窗里冒出浓烟!”司

机赶忙站起来察看,这时驾驶室已经浓烟滚滚,两个押车的货主也慌张地打开车门,从驾驶室跳了下来。司机顶着浓烟快速从驾驶室里抢出各种票据提包和证件袋。当他们试图找灭火器灭火时,驾驶室里传来一声巨大的爆炸声。

消防队员赶到后,架起两支水枪,不停对着燃烧的货车喷射。一名货主蹲在路边失声痛哭:“这下惨了,货车没了,20吨货也毁了,怎么向老板交代呀!”这时货车后车厢下面又传来一阵沉闷的爆炸声,碎片飞出几十米。不一会,六合消防大队两辆消防车又赶来支援,最终将大火扑灭。此时后车厢上的 20 吨鸡腿、鸭翅大部分已经被大火烧焦烤熟,还有很多鸡腿散落在马路上成为“泥腿”。事故还造成了连云港往南京方向的车道交通中断半小时。(叶先生报料奖 60 元)

苏宁元旦促销大餐大宴石城四天

苏宁电器的元旦让利盛宴也已经全面拉开,在接下来的四天时间里,苏宁电器将持续释放亿元资源,全面让利给消费者,抢占市场主动,实现 2010 年度开门红!

元旦当天早上 10 点前购物的顾客可获得苏宁送出的“早市礼”一份:前 100 名至苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店购买传统品类累计满 2000 元就送价值 380 元的羊毛被一床,购买 3C 产品满 2000 元就送乐扣套盒一份。元旦期间,前 100 名在苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店购买彩电、空调、冰洗、生活电器等传统品类产品单

件满 280 元就送价值 180 元的电烤箱一台,在各门店套购传统家电满额就送小冰箱、23 英寸液晶、32 英寸液晶等好礼!而购买手机、数码、电脑单品满额可享受直降和礼品的双重优惠!

品类方面,购彩电就有机会获赠 1980 元高清互动机顶盒、5.1 名牌家庭影院等好礼;购买冰洗产品满额就送最高 1200 元礼金券,更有挂烫机、微波炉等好礼;空调产品则推出了套购送 19 英寸液晶等超值活动;生活电器扣套盒一份。元旦期间,前 100 名在苏宁电器新街口店和山西路店分别送购新置换补贴、购物送水槽、花洒套装等;电脑重磅推出 4G iPod 音乐播放器做为购机赠

品;套购数码产品两件以上可享最低一件 9 折优惠;手机方面摩托罗拉、诺基亚、索尼爱立信等全场以超低折扣起售,如诺基亚 6 折起售。元旦期间,消费者不但可以酣畅淋漓地购物,享受超值实惠,更可以参加购物抽金条、购物抽奖游海南额外惊喜!

元旦当日,苏宁电器新街口店、山西路店将有数位“大牌”到场,为元旦促销加油。这些“大牌”均来自一线家电厂商老总,包括了海信、LG、康佳、海尔、DELL、老板等知名品牌的老总们将亲临苏宁电器新街口店和山西路店现场签售,顾客凭签售卡可获得不同程度的让利!

SUNING 苏宁电器
苏宁电器年终回馈100根金条大抽奖活动
2009年12月31日中奖名单如下:

会员卡号	会员卡号
025301028634	025300900422
025300529824	025300642166
025300893337	025600007498
025300829988	025500207923
025301101656	025301034463

注:请以上幸运顾客7日内凭有效证件到苏宁电器商茂广场店领取。